

EXPUNERE DE MOTIVE

În anul 1992, fosta Regie Autonomă Romgaz – Schela de Producție Gaze Naturale Târgu-Mureș a încheiat cu fosta Regie Autonomă „Cai de Rasă R.A. – Depozit de Armăsari Târgu-Mureș” un contract de închiriere a terenului în suprafață de 5,22 ha, situat în municipiul Târgu-Mureș, județul Mureș. La acel moment s-a avut în vedere situația potrivit căreia terenul în cauză era în proprietatea privată a statului român și în administrarea operativă a fostei Regii Autonome „Cai de Rasă R.A. – Depozit de Armăsari Târgu-Mureș”, fiind evidențiat în Cartea Funciară Târgu-Mureș nr.2403/III, cu nr. topo 5102/1.

Pe baza acestui contract de închiriere a avizelor și a autorizațiilor prevăzute de legislația în vigoare în domeniul construcțiilor, s-au demarat lucrările de execuție a investiției „Centrul de Pregătire și Perfecționare Târgu-Mureș” a Regiei Autonome Romgaz.

Prin Hotărârea Guvernului nr.637/1998 privind înființarea Societății Naționale "Cai de Rasă" - S.A. prin reorganizarea Regiei Autonome "Cai de Rasă" , cu modificările ulterioare, și prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.139/2002 privind desființarea Societății Naționale "Cai de Rasă" - S.A. și preluarea patrimoniului acesteia de către Regia Națională a Pădurilor, aprobată cu modificări prin Legea nr.24/2003, regimul juridic al respectivului teren s-a schimbat devenind proprietate publică a statului aflată în administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – ROMSILVA. Având în vedere caracterul inalienabil, imprescriptibil și insesizabil al bunurilor din domeniul public, nu s-a mai putut asigura folosința asupra terenului în cauză. Acest aspect a fost subliniat, pe de altă parte și de faptul că destinația legală a acestui teren face imposibilă concesionarea sau închirierea de către Societatea Națională de Gaze Naturale „ROMGAZ” – S.A.

Prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.139/2002, aprobată cu modificări prin Legea nr.24/2003, Societatea Națională „Cai de rasă” – S.A. s-a desființat, iar patrimoniul său a fost preluat de către Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA.

Având în vedere faptul că terenul în cauză este afectat, începând din anul 1992, în mod inalienabil, de lucrările de construcții aferente obiectivului „Centru de Pregătire și Perfecționare Târgu-Mureș”, prin prezenta ordonanță a Guvernului se prevede trecerea acestui teren din domeniul public al statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – ROMSILVA, în domeniul privat al statului și administrarea Societății Naționale de Gaze Naturale „ROMGAZ” – S.A. Mediaș.

Față de cele prezentate, a fost elaborat proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței Guvernului privind trecerea unui teren din domeniul public al statului și administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva în domeniul privat al statului și în administrarea Societății Naționale de Gaze Naturale „ROMGAZ”- S.A. Mediaș, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.


PRIM-MINISTRU



ADRIAN NĂSTASE